

## Громадська спілка

### „Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області”

01042, м. Київ, вул. Перспективна, буд. 3, оф.1 тел. (097) 500 85 85, ЄДРПОУ: 40884395

Вих. № 04/01.20 від  
17.01.2020 р.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації

#### ЗВІТ

про діяльність ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області»  
у 2018-2019 р.р.

Метою ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» є: задоволення та захист соціальних, економічних, культурних та інших прав, свобод та інтересів підприємців та підприємств, суб'єктів малого та середнього бізнесу. Координація наукової, комерційної, виробничої, законотворчої та іншої діяльності для вирішення економічних та соціальних завдань. Вчинення дій спрямованих на попередження корупційних правопорушень.

Представники ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» приймають участь у роботі постійних комісій Київської міської ради. Розробляють та вносять на розгляд постійних комісій Київської міської ради проекти рішень щодо зменшення тиску на малий та середній бізнес у місті Києві, з метою напрацювання єдиних, прозорих правил роботи для суб'єктів господарювання, надають пропозиції по покращенню роботи комунальних підприємств. Є експертами профільних комітетів Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради – Київської міської державної адміністрації.

ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» постійно здійснює захист суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території м. Києва від свавілля перевіряючих органів.

ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» разом із представниками правоохоронних органів постійно працюють над виявленням фактів корупції, не легального ведення бізнесу, порушення антимонопольного законодавства України.

В 2018 - 2019 роках представники ГС «Асоціація підприємств та підприємців Києва і Київської області» брали участь в роботі круглого столів та комітетів, зокрема, в Верховній раді України, КМДА, Антимонопольному комітеті України, Державній регуляторній службі України. Брالی участь у форумах громадянського суспільства, проводили консультації та роз'яснювальну роботу з підприємцями та громадськістю.

З повагою,  
Голова



О.М. Коцько